
Řada domů na dřevěném panelu DIY
Pokyny Ne. 3037

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 3 Hodiny

Nápis na zadní stěně a domky jsou zde zcela domácí výroby! Dekorativní obrázek vypadá nesmírně sofistikovaně,
ale můžete si ho vytvořit i sami. Zjistěte, jak na to, zde!

Pro obrázek nejprve vytvořte domky a poté zadní stěnu. Tak se ujistíte, že mají přesně tu správnou velikost pro váš
výtvor

Modelování domků
Na domky budete potřebovat měkkou hlínu přírodní barvy a terakotové barvy. Dobře ji prohněťte a vyválejte. Ujistěte
se, že vaše hliněná deska je přibližně 1 cm silná. Pomocí modelíny nebo nože vykrojte tvary domečků.

Z dalšího o něco tenčího plátu měkké hlíny vykrojte tvary oken a dveří. Umístěte je na domky. Pokud je mírně
navlhčíte, budou dobře držet. Pomocí modelovacího nástroje spojte hrany a rohy okenních a dveřních ploch s



deskami domků. Získáte tak hladký přechod.

Vyhlaďte modelovací formy a domky přetřete mírně navlhčenou houbičkou. Tím získáte rovnoměrnou strukturu
povrchu. Vše nechte schnout při pokojové teplotě přibližně 24 hodin.

Měkkou hlínu lze modelovat i později v kombinaci s vodou. V dalším kroku proto domky natřete hliněným tmelem.
Tím se povrch utěsní a stane se vodoodpudivým.

Design domu s naplaveným dřevem a značkami
Nalepte naplavené dřevo jako střechu. Dbejte na to, aby zadní strany domků a střech byly na zadní straně v jedné
rovině, abyste je mohli později přilepit na dřevěnou zadní stěnu.

Pomocí fixy zvýrazněte obrysy oken a dveří.

Výroba dřevěné zadní stěny
Umístěte vymodelované domky vedle sebe. Nyní vám řeknou, kolik kvádrů máte slepit, abyste měli dostatečně
velkou dřevěnou plochu. Podle toho je slepte k sobě. Pro dosažení 3D efektu přilepte za některé domky další
dřevěné bloky, mírně posunuté na výšku.

Poté přilepte řadu domků na dřevěnou desku DIY. Hliněný obrázek ve spodní části ozdobte dalšími naplavenými
dřevy. Ty vytvoří další strukturu. Pokud je lehce potřete štětcem bílou a černou barvou, budou působit
"dokončeným" dojmem. Mohou představovat část cesty nebo zpevnění břehu.

https://www.vbs-hobby.cz/tesneni-na-hlinu-a21262/


Řada domků je ideální jako dekorace na stůl. Nebo ji můžete použít k vytvoření poutavého prvku na stěně tak, že k
uměleckému dílu přišroubujete závěsy na rámy obrazů.

Bavte se při navrhování!

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

511384-01 Měkká hlína, 1,5 kgPřírodní 1

511384-02 Měkká hlína, 1,5 kgTerakota 1

571135 těsnění na hlínu 1

110457 Modelovací tyčinky VBS 1

13169 Malé modelování 1

130851 VBS Malování houbou 1

612463 VBS naplavené dřevo 1

21845 VBS řemeslné blokyDubové Dřevo 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS85 g 1

566919-01 edding 3000 "Permanentní fixy"Černá 1

560078-80 Barva na tvoření VBS, 15 mlBílá 1


